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Encuesta Nacional de 

Calidad de Vida 2021

Ficha técnica

Objetivo

Obtener información que permita analizar y 

realizar comparaciones de las condiciones 

socioeconómicas de los hogares que habitan en 

el país, las cuales posibiliten hacer seguimiento 

a las variables necesarias para el diseño e 

implementación de políticas públicas.

Periodo de recolección

Septiembre 2021 – diciembre de 2021*

* por motivos de calamidad pública en Sucre se extendió 

el período de recolección en este departamento hasta la 

segunda semana de enero de 2022.

Muestra

Hogares con encuestas completas: 89.203

Personas con información completa: 257.589

Desagregación ECV 2021

Total nacional y áreas 

(cabecera y centros poblados-rural disperso).

Regiones y áreas 

(cabecera y centros poblados-rural disperso).

Departamentos y áreas 

(cabecera y centros poblados-rural disperso).

Datos expandidos con proyecciones de población basadas

en los resultados del CNPV 2018 y recalibrados con la

proyección de hogares.
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Temáticas de la encuesta

2021

La Encuesta Nacional de Calidad de 

Vida cubre diferentes dimensiones 

de las condiciones de vida de los 

residentes en el territorio nacional 

a nivel de viviendas, hogares y 

personas. 

ECV

Características 
demográficas 

y bienestar 
subjetivo

Salud

Educación

Primera 
infancia

TIC

Gastos del 
hogar

Condiciones 
de vida y 

tenencia de 
bienes

Servicios del 
hogar y 

condiciones 
habitacionales

Características 
de la vivienda, 

servicios 
públicos y 
entorno

Fuerza de 
trabajo e 
ingresosTenencia y 

financiación 
de la vivienda
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Viviendas, hogares y personas

Total nacional y área 

2020-2021

Fuente: DANE, ECV.
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Vías de acceso

Hogares según vía de acceso a la edificación (%)

Total nacional y área 

2020, 2021

Fuente: DANE, ECV.
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Vías de acceso

Hogares según vía de acceso a la edificación (%)

Total departamentos

2021

70,7
64,1 62,2 61,8 60,2 57,6 54,0 53,0 52,7 51,3 49,2 49,1 48,2 47,3 45,5 45,4 42,9 40,9 40,4 37,5 37,2 37,1

32,6 30,0 29,1 29,1 27,7 27,5 24,9
19,9 18,7 16,4

10,7 8,9

2,9
9,5 12,5 15,0

10,0
8,4 16,4

23,2
30,7

27,8

20,3
26,4

14,7 16,8
13,0 15,6 23,4

31,5

12,8 19,0

9,4

26,1 35,7

26,5
37,2

3,3

39,3

23,1

10,5

7,0
4,6

44,3

21,2

7,0

23,8
15,3

17,1 10,1 23,6 28,4 16,6 4,9

0,7
4,3

6,8
1,3

18,8 15,4 25,2

5,1

6,6
2,7

25,3

7,2

39,4
1,8

0,9

4,3

2,4

1,3

4,0

2,8

16,8
25,1

4,0

1,4

11,8

0,3

2,7
11,1 8,2

13,1
6,2 5,6

12,9
18,9 15,9 16,6

23,7 23,2
18,3 20,5

16,3

33,9
27,1 24,9 21,5

36,3

13,9

35,0
30,8

39,1
31,2

66,3

29,0

46,6 47,9 47,9

72,7

38,0

56,3

83,8

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

80,0

90,0

100,0

B
o

g
o

tá

C
a
ld

a
s

R
is

a
ra

ld
a

N
o

rt
e
 d

e
 S

a
n

ta
n

d
e
r

V
a
ll
e

Q
u

in
d

ío

A
tl

á
n

ti
co

C
a
sa

n
a
re

C
a
q

u
e
tá

M
e
ta

B
o

y
a
cá

C
e
sa

r

T
o

ta
l 
n

a
ci

o
n

a
l

T
o

li
m

a

S
a
n

ta
n

d
e
r

S
a
n

 A
n

d
ré

s

H
u

il
a

M
a
g

d
a
le

n
a

C
u

n
d

in
a
m

a
rc

a

N
a
ri

ñ
o

A
n

ti
o

q
u

ia

S
u

cr
e

A
ra

u
ca

C
a
u

ca

P
u

tu
m

a
y
o

G
u

a
in

ía

C
ó

rd
o

b
a

La
 G

u
a
ji
ra

B
o

lí
v
a
r

A
m

a
zo

n
a
s

V
a
u

p
é
s

G
u

a
v
ia

re

C
h

o
có

V
ic

h
a
d

a

P
o

rc
e
n

ta
je

Vehicular pavimentada Vehicular destapada Peatonal construida Sendero o camino en tierra

Fuente: DANE, ECV.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Eventos naturales 

Hogares por tipo de afectaciones a la vivienda en los últimos 12 meses (%)

Total nacional y área 

2020, 2021
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Fuente: DANE, ECV.
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Eventos naturales 

Hogares afectados por inundaciones, desbordamiento, crecientes o arroyos en los últimos 12 meses (%)

Total departamentos

2021

2
8

,1

1
9

,7

1
9

,2

1
8

,9

1
6

,3

1
6

,0

1
3

,6

1
3

,6

1
1

,6

1
1

,5

1
1

,3

1
1

,0

8
,2

6
,3

6
,2

6
,1

5
,6

5
,5

5
,1

5
,1

5
,0

4
,5

4
,2

4
,2

4
,0

3
,4

3
,4

3
,2

3
,2

2
,5

2
,0

1
,8

1
,8

1
,6

0,0

5,0

10,0

15,0

20,0

25,0

30,0

C
h

o
có

P
u

tu
m

a
y
o

B
o

lí
v
a
r

S
u

cr
e

A
ra

u
ca

A
m

a
zo

n
a
s

M
a
g

d
a
le

n
a

C
ó

rd
o

b
a

S
a
n

 A
n

d
ré

s

G
u

a
v
ia

re

N
a
ri

ñ
o

C
a
sa

n
a
re

A
tl

á
n

ti
co

La
 G

u
a
ji
ra

C
e
sa

r

T
o

ta
l 
n

a
ci

o
n

a
l

V
a
ll
e

G
u

a
in

ía

N
o

rt
e
 d

e
 S

a
n

ta
n

d
e
r

C
a
u

ca

M
e
ta

C
u

n
d

in
a
m

a
rc

a

T
o

li
m

a

A
n

ti
o

q
u

ia

R
is

a
ra

ld
a

C
a
q

u
e
tá

V
ic

h
a
d

a

C
a
ld

a
s

V
a
u

p
é
s

H
u

il
a

S
a
n

ta
n

d
e
r

Q
u

in
d

ío

B
o

y
a
cá

B
o

g
o

tá

P
o

rc
e
n

ta
je

Fuente: DANE, ECV.
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Eventos naturales 

Hogares afectados por avalanchas, derrumbes o deslizamientos en los últimos 12 meses (%)

Total departamentos

2021
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Problemas ambientales 
Hogares con problemas ambientales en los últimos 12 meses en el sector donde está ubicada la vivienda  (%)

Total nacional

2021
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Problemas ambientales 
Hogares que manifiestan que en los últimos 12 meses siempre se presentaron malos olores procedentes del 

exterior en el sector donde está ubicada la vivienda (%)

Total departamentos

2021

Fuente: DANE, ECV.
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Problemas ambientales
Hogares que manifiestan que en los últimos 12 meses siempre se presentó contaminación del aire en el sector donde

está ubicada la vivienda (%)

Total nacional y área 

2020, 2021
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Problemas ambientales
Hogares que manifiestan que en los últimos 12 meses siempre se presentó contaminación del aire en el sector donde

está ubicada la vivienda (%)

Total departamentos

2021

Fuente: DANE, ECV.
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Problemas ambientales
Hogares que manifiestan que en los últimos 12 meses siempre se presentaron basuras en las calles, caminos, senderos

y espacios públicos en el sector donde está ubicada la vivienda (%)

Total departamentos

2021

Fuente: DANE, ECV.
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Problemas ambientales
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andenes) en el sector donde está ubicada la vivienda (%)

Total departamentos

2021

Fuente: DANE, ECV.
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Tipo de vivienda

Hogares según tipo de vivienda que habitan (%)

Total nacional y área 

2019, 2020, 2021

* Incluye carpa, contenedor,  vagón, embarcación, cueva, refugio natural, etc.

Fuente: DANE, ECV.
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Tipo de vivienda

Hogares según tipo de vivienda que habitan (%)

Total departamentos

2021

* Incluye carpa, contenedor,  vagón, embarcación, cueva, refugio natural, etc.

Fuente: DANE, ECV.
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Ventilación natural

Hogares con ventilación natural en espacios de la vivienda (%)

Total nacional y área

2021

* Cálculo sobre el total de hogares que cuentan con ese espacio en la vivienda

Fuente: DANE, ECV.
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Ventilación natural

Hogares con ventilación natural en los baños* (%)

Total departamentos

2021

* Cálculo sobre el total de hogares que cuentan con ese espacio en la vivienda

Fuente: DANE, ECV.
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Actividades productivas

Porcentaje de hogares que desarrollan alguna actividad productiva en la vivienda

Total departamentos

2021

Fuente: DANE, ECV.
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Actividades productivas

Porcentaje de hogares que desarrollan alguna actividad productiva en la vivienda

Total nacional y área 

2020, 2021
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Actividades productivas

Porcentaje de hogares que desarrollan actividades comerciales en la vivienda*

Total departamentos

2021

* Sobre el total de hogares que desarrollan alguna actividad productiva en la vivienda

Fuente: DANE, ECV.
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Actividades productivas

Porcentaje de hogares que desarrollan actividades industriales en la vivienda*

Total departamentos

2021

* Sobre el total de hogares que desarrollan alguna actividad productiva en la vivienda

Fuente: DANE, ECV.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

3
9

,6

2
9

,8

2
9

,0

2
8

,0

2
3

,4

2
2

,9

2
2

,8

2
0

,9

1
9

,9

1
9

,7

1
9

,3

1
8

,3

1
7

,9

1
7

,0

1
6

,2

1
6

,0

1
4

,4

1
4

,3

1
2

,8

1
2

,8

1
1

,5

1
1

,3

1
1

,0

9
,9

9
,4

9
,2

9
,2

9
,0

7
,2

6
,9

6
,2

5
,1

3
,8

2
,1

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

B
o

g
o

tá

A
tl

á
n

ti
co

V
a
ll
e

S
a
n

 A
n

d
ré

s

M
e
ta

Q
u

in
d

ío

C
e
sa

r

S
u

cr
e

B
o

lí
v
a
r

C
h

o
có

A
n

ti
o

q
u

ia

N
o

rt
e
 d

e
 S

a
n

ta
n

d
e
r

T
o

ta
l 
n

a
ci

o
n

a
l

R
is

a
ra

ld
a

T
o

li
m

a

C
a
ld

a
s

G
u

a
in

ía

M
a
g

d
a
le

n
a

A
m

a
zo

n
a
s

C
u

n
d

in
a
m

a
rc

a

G
u

a
v
ia

re

La
 G

u
a
ji
ra

H
u

il
a

P
u

tu
m

a
y
o

C
a
sa

n
a
re

S
a
n

ta
n

d
e
r

A
ra

u
ca

B
o

y
a
cá

N
a
ri

ñ
o

C
ó

rd
o

b
a

C
a
u

ca

C
a
q

u
e
tá

V
ic

h
a
d

a

V
a
u

p
é
s

P
o

rc
e
n

ta
je

Actividades productivas

Porcentaje de hogares que desarrollan actividades de servicios en la vivienda*

Total departamentos

2021

* Sobre el total de hogares que desarrollan alguna actividad productiva en la vivienda

Fuente: DANE, ECV.
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Actividades productivas

Porcentaje de hogares que desarrollan actividades agropecuarias en la vivienda*

Total departamentos

2021

* Sobre el total de hogares que desarrollan alguna actividad productiva en la vivienda

Fuente: DANE, ECV.
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hogares
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Agua para beber

Hogares según principal medida tomada antes de consumir el agua para beber (%)

Total nacional 

2019, 2020, 2021

52,9 53,5 54,6
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La usan tal como la obtienen La hierven Compran agua embotellada o en bolsa Utilizan filtros Le echan cloro, la decantan o usan filtros naturales

Fuente: DANE, ECV.
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Agua para beber
Hogares según principal medida tomada antes de consumir el agua para beber (%)

Total departamentos

2021

Fuente: DANE, ECV.
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La usan tal como la obtienen La hierven Compran agua embotellada o en bolsa Utilizan filtros Le echan cloro La decantan o usan filtros naturales



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Servicio sanitario

Hogares por tipo de servicio 

sanitario y persona o entidad a 

cargo del mantenimiento o 

vaciado* (%)

Total nacional y área 

2021

* El mantenimiento o vaciado aplica para inodoro 

conectado a pozo séptico, inodoro sin conexión o letrina.
Fuente: DANE, ECV.

Encargado del mantenimiento o vaciado

Tipo de servicio sanitario
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2,4 5,0 14,2

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Centros poblados y rural disperso
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Porcentaje
Inodoro conectado a alcantarillado Inodoro conectado a pozo séptico
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Inodoro con descarga directa a fuentes de agua No tiene servicio sanitario
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Total

Porcentaje

Los miembros del hogar Contratan un servicio especializado

Otra persona o entidad No se realiza mantenimiento
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Clasificación de basuras

Porcentaje de hogares que clasifican basuras (%)

Total nacional y áreas

2019, 2020, 2021
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Clasificación de basuras

Porcentaje de hogares que clasifican basuras (%)

Total departamentos

2021

Fuente: DANE, ECV.
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bienes y servicios
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Tenencia de vivienda

Distribución de hogares por tipo de tenencia de la vivienda (%)

Total nacional

2019, 2020, 2021

Fuente: DANE, ECV.

0 41,6 0 37,3 0 38,6



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Tenencia de vivienda

Distribución de hogares por tipo de tenencia de la vivienda (%)

Total nacional y área

2021

Fuente: DANE, ECV.

0 38,6 0 45,9 0 39,1
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Tenencia de vivienda

Hogares arrendatarios o 

subarrendatarios (%)

Total departamentos

2019, 2021

Fuente: DANE, ECV.
0 48,9 -5 12,40
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Acceso a internet

Porcentaje de hogares con acceso a internet

Total nacional y área

2019, 2020, 2021
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Acceso a internet

Porcentaje de hogares con acceso 

a internet

Total departamentos

2020, 2021
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10,6

14,6

16,7

24,1

28,6

29,1

30,3

31,7

35,7

37,5

41,3

41,9

43,2

44,8

46,1

48,8

51,5

53,1

60,5

60,5

60,7

60,8

60,8

63,0

63,2

63,4

64,1

64,3

66,8

67,0

72,8

79,0

81,5

13,2

15,6

18,9

21,5

30,6

30,2

33,8

30,2

26,1

32,5

40,6

36,0

46,5

30,7

38,3

44,2

54,8

42,5

56,5

58,6

58,0

57,1

57,4

55,5

57,3

62,9

59,5

57,6

62,1

63,5

76,1

78,0

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0

Vichada

Vaupés

Chocó

Amazonas

Guainía

La Guajira

Putumayo

Córdoba

Cauca

Guaviare

Sucre

San Andrés

Nariño

Arauca

Cesar

Bolívar

Magdalena

Huila

Casanare

Caquetá

Total nacional

Atlántico

Antioquia

Cundinamarca

Quindío

Meta

N Santander

Santander

Boyacá

Caldas

Tolima

Risaralda

Valle

Bogotá

Porcentaje

2020 2021

Fuente: DANE, ECV.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Tenencia de carro particular 

Hogares que tienen carro particular  (%)

Total nacional y área

2019, 2020, 2021
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Tenencia de carro particular 

Hogares que tienen carro particular, por sexo del jefe/a del hogar  (%)

Total nacional y área

2021

17,6
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Fuente: DANE, ECV.
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Tenencia de bicicleta

Hogares que tienen bicicleta (%)

Total nacional y área

2019, 2020, 2021
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Fuente: DANE, ECV.
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Tenencia de bicicleta

Hogares que tienen bicicleta, por sexo del jefe/a del hogar (%)

Total nacional y área

2021
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Fuente: DANE, ECV.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

3
7

,3

3
6

,4

3
1

,5

3
0

,6

2
6

,6

2
6

,1

2
6

,0

2
5

,5

2
4

,8

2
3

,2

2
2

,5

2
2

,3

2
0

,1

1
9

,2

1
8

,6

1
8

,3

1
7

,5

1
6

,0

1
4

,6

1
4

,5

1
4

,1

1
2

,8

1
2

,4

1
1

,1

1
0

,7

1
0

,4

1
0

,3

9
,4

8
,1

6
,5

6
,4

5
,6

4
,0

1
,3

0,0

8,0

16,0

24,0

32,0

40,0

B
o

g
o

tá

C
u

n
d

in
a
m

a
rc

a

V
a
ll
e

A
ra

u
ca

C
h

o
có

G
u

a
v
ia

re

M
e
ta

R
is

a
ra

ld
a

C
a
sa

n
a
re

C
e
sa

r

Q
u

in
d

ío

T
o

ta
l 
n

a
ci

o
n

a
l

B
o

y
a
cá

M
a
g

d
a
le

n
a

T
o

li
m

a

C
a
ld

a
s

G
u

a
in

ía

H
u

il
a

N
a
ri

ñ
o

A
n

ti
o

q
u

ia

N
o

rt
e
 d

e
 S

a
n

ta
n

d
e
r

A
tl

á
n

ti
co

S
a
n

ta
n

d
e
r

V
ic

h
a
d

a

C
a
u

ca

A
m

a
zo

n
a
s

S
u

cr
e

B
o

lí
v
a
r

P
u

tu
m

a
y
o

La
 G

u
a
ji
ra

C
a
q

u
e
tá

S
a
n

 A
n

d
ré

s

V
a
u

p
é
s

C
ó

rd
o

b
a

P
o

rc
e
n

ta
je

Tenencia de bicicleta

Hogares que tienen bicicleta (%)
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Fuente: DANE, ECV.
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Tamaño de los hogares 
Hogares por número de personas

Total nacional y área

2021

Fuente: DANE, ECV.

0 23,8 0 24 0 23,2
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Porcentaje de hogares unipersonales

Total departamentos

2021

Tamaño de los hogares 
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Tamaño de los hogares 
Promedio de personas por hogar

Total nacional y área

2019, 2020, 2021

3,10

3,08

3,17

3,08
3,07

3,13

3,00

2,97

3,11

2,90

2,95

3,00

3,05

3,10

3,15

3,20

Total nacional Cabecera Centros poblados y rural disperso

P
ro

m
e
d

io

2019 2020 2021

Fuente: DANE, ECV.
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Jefatura femenina
Porcentaje de hogares con jefe mujer

Total nacional y área

2019, 2020, 2021

38,4

41,6

28,3

39,8

42,5

31,1

43,1

46,2

32,4

-3,0

2,0

7,0

12,0

17,0

22,0

27,0

32,0

37,0

42,0

47,0

Total nacional Cabeceras Centros poblados y rural disperso
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2019 2020 2021Fuente: DANE, ECV.
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Jefatura femenina
Porcentaje de hogares con jefe mujer

Total departamentos

2019,2021

Fuente: DANE, ECV. 0 51,5 -2,5 9,50
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por COVID
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Eventos y medidas por COVID

Porcentaje de hogares según choques económicos enfrentados por COVID

Total nacional

2020-2021

Fuente: DANE, ECV.

57,8

0,7

1,2

1,4

2,9

2,3

4,9

6,4

5,6

11,3

14,7

18,5

58,0

0,9

1,3

1,3

2,3

3,0

4,3

5,4

5,7

12,6

15,4

17,5

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0

Ninguno de los anteriores

No pudieron pagar la universidad o la matrícula del programa técnico o…

Se atrasaron en el pago del jardín o colegio

Se atrasaron en el pago de administración o celaduría

No pudieron vender la producción de su finca o negocio

 Se atrasaron en el pago de impuestos (predial, valorización o renta)

Tuvieron que cerrar el negocio del cual derivaban su ingreso

Otro miembro del hogar perdió su empleo

El/la cónyuge perdió su empleo

Se atrasaron en el pago de la vivienda (arrendamiento o cuota del crédito)

 El jefe/a de hogar perdió su empleo

 Se atrasaron en el pago de servicios públicos

Porcentaje

2021 2020
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Eventos y medidas por COVID

Porcentaje de hogares con choques económicos por COVID según medidas tomadas

Total nacional

2020-2021

Fuente: DANE, ECV.

0,1

0,3

0,4

0,8

1

2,6

1,9

1,9

6,5

11,1

15

15,6

19,6

0,2

0,5

1,0

1,5

3,1

5,3

5,9

6,5

18,9

28,8

34,4

36,9

38,3

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

Vendieron o dieron en pago la vivienda ocupada por el hogar

Retiraron hijos/a de la universidad o de la carrera técnica o tecnológica

Retiraron hijos/as de la escuela, colegio o jardín

Solicitaron subsidio al desempleo

Vendieron algunos bienes o activos (moto, carro, electrodoméstico, lote)

Pidieron ayuda del gobierno local o nacional o de otras entidades

Uno o más miembros del hogar que no trabajaban empezaron a trabajar

Se fueron a vivir con familiares o acogieron a un familiar

Adoptaron nuevas fuente de ingreso

Pidieron ayuda de familiares, amigos u otras personas del barrio, pueblo…

Disminuyeron el gasto en alimentos

 Se endeudaron o ampliaron el plazo de alguna(s) deuda(s)

Gastaron parte o todos sus ahorros

Porcentaje

2021 2020
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Salud
Porcentaje de personas que manifestaron estar afiliadas al Sistema General de Seguridad Social en Salud (SGSSS),

total y por regímenes

Total nacional y área

2020,2021

*Porcentaje de personas sobre el total de la población

**Porcentaje de personas sobre el total de personas que manifestaron estar afiliadas al SGSSS

Fuente: DANE, ECV.

93,2 93,0 92,8 92,7 94,3 94,3

45,4 46,5

54,7 56,0

16,0 16,3

54,3 53,2

44,9 43,6

83,8 83,4

0,0

20,0

40,0

60,0

80,0

100,0

2020 2021 2020 2021 2020 2021

Total nacional Cabeceras Centros poblados y rural disperso
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je

Personas que manifestaron estar afiliadas al SGSSS* Afiliados régimen contributivo** Afiliados régimen subsidiado**
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*Porcentaje de personas sobre el total de personas que manifestaron estar afiliadas al SGSSS

Fuente: DANE, ECV.

Salud
Porcentaje de personas que manifestaron estar afiliadas al régimen contributivo*

Total departamentos

2021
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Bebidas azucaradas
Personas de 2 años y más que 

consumen bebidas azucaradas, por 

frecuencia de consumo (%)

Total nacional y área

2021

Personas que consumen 

Frecuencia de consumo entre consumidores

63,7 64,9
60,2

56,7 56,9 55,7

0,0
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40,0

50,0

60,0

70,0

Total Cabecera Centros poblados y rural

disperso

P
o

rc
e
n

ta
je

Hombre Mujer

8,1 8,4
7,2

10,4 11,1

7,78,5 8,9
7,3

31,5
32,5

28,0
26,7 25,9

29,5

14,8
13,2

20,2

0,0

5,0

10,0

15,0

20,0

25,0

30,0
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Total Cabecera Centros poblados y rural disperso
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2 o más veces / día 1 vez / día 4 a veces /semana

2 a 3veces a la semana 1 vez /semana menos de 1 vez / semana
Fuente: DANE, ECV.
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Bebidas azucaradas
Personas de 2 años y más que 

consumen bebidas azucaradas según 

sexo, por frecuencia de consumo (%)

Total nacional y área

2021

8,6 9,0
7,4

10,8 11,7

7,9
9,2 9,8

7,6

32,4 33,5

29,0

25,2
24,1

28,9

13,7
11,9

19,2
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Total Cabecera Centros poblados y rural disperso
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Hombre

2 o más veces / día 1 vez / día 4 a veces /semana

2 a 3veces a la semana 1 vez /semana menos de 1 vez / semana

7,6 7,8 6,9

9,9 10,5

7,67,8 8,0 7,0

30,4 31,4

26,9
28,3 27,7

30,1

16,0
14,5

21,4

0,0

5,0

10,0

15,0

20,0

25,0

30,0

35,0

Total Cabecera Centros poblados y rural disperso
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Mujer

2 o más veces / día 1 vez / día 4 a veces /semana

2 a 3veces a la semana 1 vez /semana menos de 1 vez / semana

Fuente: DANE, ECV.
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Bebidas azucaradas

Personas de 2 años y más que 

consumen bebidas azucaradas según 

percepción del estado de salud, por 

frecuencia de consumo (%)

Total nacional

2021

Personas que consumen 

Frecuencia de consumo entre consumidores

65,2 63,7

47,7

31,8

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

Estado de salud muy bueno Estado de salud bueno Estado de salud regular Estado de salud malo
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8,2 8,1 7,8 9,3

12,1 9,9 9,9 7,2

9,0 8,7 6,4 3,6

30,9 32,8
23,0

19,0

25,3 26,5

30,6
34,0

14,4 13,9
22,1 27,0

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

80,0

90,0

100,0

Estado de salud muy

bueno

Estado de salud bueno Estado de salud regular Estado de salud malo
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2 o más veces / día 1 vez / día 4 a veces /semana

2 a 3 veces a la semana 1 vez /semana < 1 vez / semana
Fuente: DANE, ECV.
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Personas de 2 años y más que consumen bebidas azucaradas (%)

Total departamentos

2021

Fuente: DANE, ECV.
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Desperdicio de alimentos

Porcentaje de hogares que tiran o botan alimentos adquiridos: carne, pollo o pescado

Cabeceras municipales, total nacional y departamentos

2021

Fuente: DANE, ECV
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Desperdicio de alimentos

Porcentaje de hogares que tiran o botan alimentos adquiridos: leche, queso y otros productos lácteos

Cabeceras municipales, total nacional y departamentos

2021

Fuente: DANE, ECV
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Desperdicio de alimentos

Porcentaje de hogares que tiran o botan alimentos adquiridos: frutas

Cabeceras municipales, total nacional y departamentos

2021

Fuente: DANE, ECV
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Desperdicio de alimentos

Porcentaje de hogares que tiran o botan alimentos adquiridos: huevos

Cabeceras municipales, total nacional y departamentos

2021

Fuente: DANE, ECV
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Desperdicio de alimentos

Porcentaje de hogares que tiran o botan alimentos adquiridos: verduras

Cabeceras municipales, total nacional y departamentos

2021

Fuente: DANE, ECV
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Desperdicio de alimentos

Porcentaje de hogares que tiran o botan alimentos adquiridos: arroz, pastas y otros cereales

Cabeceras municipales, total nacional y departamentos

2021

Fuente: DANE, ECV
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Desperdicio de alimentos

Porcentaje de hogares que tiran o botan alimentos adquiridos: granos, fríjol, arveja, lenteja, etc.

Cabeceras municipales, total nacional y departamentos

2021

Fuente: DANE, ECV
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Desperdicio de alimentos

Porcentaje de hogares que tiran o botan alimentos adquiridos: tubérculos y plátanos

Cabeceras municipales, total nacional y departamentos

2021

Fuente: DANE, ECV
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Atención integral a niños y niñas menores de 5 años
Distribución de niños y niñas menores de 5 años por sitio o persona con quien permanecen la mayor parte del tiempo

entre semana (%)

Total nacional y área

2019, 2020, 2021

* Incluye a menores que asistieron de manera virtual. 

** Incluye «con empleado(a) o niñero(a) en la casa», «al cuidado de un pariente menor de 18 años», «en casa solo» y «otro». Los coeficientes de variación de esta categoría superan el 15,0%.

Fuente: DANE, ECV.

Sitio o persona

Total nacional Cabecera Centros poblados y rural disperso

2019 2020 2021 2019 2020 2021 2019 2020 2021

Con su padre o madre en la casa 50,5 61,4 58,8 44,5 58,0 53,2 65,2 69,6 71,7

Asiste a un hogar comunitario, jardín, Centro de 

Desarrollo Infantil o colegio*
35,8 24,1 25,6 40,4 25,6 29,0 24,6 20,3 17,8

Al cuidado de un pariente de 18 años o más 9,1 9,6 10,7 10,3 11,1 12,6 6,0 5,7 6,4

Con su padre o madre en el trabajo 2,9 2,7 2,6 2,6 2,5 2,3 3,8 3,2 3,3

Otro** 1,8 2,3 2,3 2,3 2,7 2,9 0,5 1,1 0,9



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Atención integral a niños y niñas menores de 5 años
Porcentaje de niños y niñas menores de 5 años que asistieron la mayor parte del tiempo entre semana a

hogares comunitarios, jardines, centros de desarrollo infantil o colegios*

Total departamentos

2021
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Fuente: DANE, ECV.

* Incluye a menores que asistieron de manera virtual. 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Educación
Porcentaje de estudiantes que consideran que la calidad de la educación se deterioró por medidas adoptadas a raíz de

la pandemia

Total departamentos, 2021

Fuente: DANE, ECV.
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Educación
Porcentaje de personas de 6 a 21 años que asisten a un establecimiento educativo formal*

Total nacional y área

2019, 2020, 2021

* Incluye a personas que asistieron de manera virtual. 

Fuente: DANE, ECV.
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Educación
Porcentaje de personas de 6 a 21 años que asisten a un establecimiento educativo formal por rangos de edad*

Total nacional y área

2021

* Incluye a niños, niñas y adolescentes que asistieron de manera virtual. 

Fuente: DANE, ECV.
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Educación

Porcentaje de personas de 15 y 16 años que asisten a un establecimiento educativo formal

Total departamentos

2021

Nota: Incluye a adolescentes que asistieron de manera virtual. 

Fuente: DANE, ECV.
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Actividades fuera de la jornada escolar 
Actividades realizadas fuera de la jornada escolar por las personas menores de 18 años (%)

Total nacional y área

2019 – 2020, 2021

Actividades

Total nacional Cabeceras Centros poblados y rural disperso

2019 2020 2021 2019 2020 2021 2019 2020 2021

Participa en cursos, talleres o grupos artísticos 11,3 5,9 6,2 13,1 6,7 7,3 6,5 3,5 3,2

Participa en cursos, talleres o gruposde ciencia y 

tecnología
3,1 1,6 1,8 3,8 1,7 2,1 1,2 1,2 0,9

Asiste a cursos, prácticas o escuelas deportivas 19,8 9,8 11,8 23,4 11,5 14,0 10,2 5,2 5,9

Participa en grupos de estudio 10,5 6,8 7,1 11,5 7,2 7,8 7,9 5,6 5,2

Sale al parque 40,7 28,6 34,8 49,3 34,5 42,6 18,4 12,8 13,9

Lee libros 31,9 26,8 26,9 34,0 28,0 29,5 26,6 23,6 20,1

Juega 71,0 64,5 63,5 66,3 62,1 62,5 83,0 70,9 66,2

Ninguna NA 18,1 16,8 NA 18,1 15,2 NA 18,3 21,1

Fuente: DANE, ECV.
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Actividades fuera de la jornada escolar 

Actividades realizadas fuera de la jornada escolar por las personas menores de 18 años, por sexo (%)

Total nacional y área

2021
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Fuente: DANE, ECV.
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Actividades fuera de la jornada escolar 
Personas menores de 18 años que asisten a cursos, prácticas o escuelas deportivas fuera de la jornada escolar  (%)

Total departamentos

2021

Fuente: DANE, ECV.
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Medio de transporte institución educativa
Medio de transporte que utilizan las personas de 5 años y más para ir a la institución a la que asisten* (%)

Total nacional y área

2019 – 2020, 2021

Medio de transporte

Total nacional Cabeceras Centros poblados y rural disperso

2019 2020 2021 2019 2020 2021 2019 2020 2021

Vehículo particular
13,7 13,2 14,2 14,2 14,0 15,2 12,0 10,7 11,5

Transporte escolar (ruta escolar)
9,1 7,6 6,0 7,7 7,0 5,4 13,6 9,3 7,8

Transporte público
17,7 15,5 13,0 20,6 18,0 15,2 8,8 7,7 7,1

A pie
51,2 57,6 61,4 49,3 55,6 59,9 57,3 63,9 65,4

Bicicleta
2,9 2,7 2,5 3,0 2,9 2,5 2,7 2,2 2,4

Caballo, mula
5,4 0,1 0,1 5,4 0,0 0,0 5,5 0,5 0,4

Lancha, planchón, canoa
NA 0,7 0,7 NA 0,0 0,0 NA 2,8 2,4

Otro
NA 2,6 2,1 NA 2,5 1,7 NA 2,8 3,1

* Para estudiantes que estaban recibiendo sus clases de manera virtual, la pregunta se respondía según el medio de transporte utilizado en caso de clases presenciales.

Fuente: DANE, ECV.
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Medio de transporte institución educativa
Medio de transporte que utilizan las personas de 5 años y más para ir a la institución a la que asisten*, por sexo (%)

Total nacional

2021

62,7

14,3
11,2

5,9
3,0 2,0 0,7 0,1
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1,9 2,1
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P
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n

ta
je

Hombre Mujer

* Para estudiantes que estaban recibiendo sus clases de manera virtual, la pregunta se respondía según el medio de transporte utilizado en caso de clases presenciales.

Fuente: DANE, ECV.
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Medio de transporte institución educativa

Personas de 5 años y más que van a pie a la institución a la que asisten* (%)

Total departamentos

2021

* Para estudiantes que estaban recibiendo sus clases de manera virtual, la pregunta se respondía según el medio de transporte utilizado en caso de clases presenciales.

Fuente: DANE, ECV.
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Fuerza de trabajo
Porcentaje de personas que manifestaron haber trabajado en modalidades de teletrabajo o trabajo en casa en los 

últimos 12 meses por razón de la pandemia*

Total departamentos, 2021

* Calculado sobre quienes trabajaron en los últimos 12 meses

Fuente: DANE, ECV.
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Medio de transporte trabajo
Medio de transporte que utilizan las personas ocupadas de 12 años y más para ir a su lugar de trabajo (%)

Total nacional y área

2019 - 2020, 2021

* Para personas que estaban trabajando en casa por razones de la pandemia, la pregunta se respondía según el desplazamiento habitual (antes de la pandemia)

Fuente: DANE, ECV.

Medio de transporte
Total nacional Cabeceras Centros poblados y rural disperso

2019 2020 2021 2019 2020 2021 2019 2020 2021

Bus intermunicipal 3,0 2,1 2,5 3,0 2,1 2,5 3,1 1,9 2,3

Bus urbano 15,5 13,8 15,1 19,0 16,8 18,4 2,7 2,9 3,3

A pie 33,6 33,9 35,0 25,9 27,2 27,7 61,9 58,3 60,9

Metro 1,4 1,4 1,8 1,8 1,7 2,2 0,1 0,1 0,2

Transporte articulado (Transmilenio, MIO y otros) 6,8 6,4 4,5 8,6 8,2 5,8 0,0 0,2 0,1

Taxi 1,3 1,2 1,3 1,6 1,5 1,6 0,1 0,2 0,1

Transporte de la empresa 1,6 1,4 1,6 1,8 1,4 1,8 0,9 1,1 0,8

Automovil de uso particular 9,2 10,4 9,1 11,2 12,6 11,1 1,8 2,4 2,1

Lancha, planchón, canoa 1,1 1,2 1,2 0,3 0,2 0,3 4,3 4,5 4,4

Caballo 0,6 0,4 0,4 0,1 0,1 0,1 2,4 1,5 1,4

Moto 20,1 21,3 21,5 20,4 20,9 21,8 18,9 22,9 20,6

Bicicleta 4,8 5,6 5,2 5,2 6,3 5,7 3,1 3,4 3,2

Otro 1,0 0,9 0,8 1,1 0,9 0,9 0,8 0,7 0,6
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Medio de transporte trabajo
Medio de transporte que utilizan las personas ocupadas de 12 años y más para ir a su lugar de trabajo, por sexo (%)

Total nacional

2021

* Para personas que estaban trabajando en casa por razones de la pandemia, la pregunta se respondía según el desplazamiento habitual (antes de la pandemia)

Fuente: DANE, ECV.
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Desplazamiento al lugar de trabajo 

Tiempo promedio en el desplazamiento de ida al lugar de trabajo (minutos)

Total nacional y área

2019 - 2020, 2021

* Para personas que estaban trabajando en casa por razones de la pandemia, la pregunta se respondía según el desplazamiento habitual (antes de la pandemia)

Fuente: DANE, ECV.
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Desplazamiento al lugar de trabajo 

Tiempo promedio en el desplazamiento de ida al lugar de trabajo, por sexo (minutos)

Total nacional y área

2021

* Para personas que estaban trabajando en casa por razones de la pandemia, la pregunta se respondía según el desplazamiento habitual (antes de la pandemia)

Fuente: DANE, ECV.
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Desplazamiento al lugar de trabajo 

Tiempo promedio en el desplazamiento de ida al lugar de trabajo (minutos)

Total departamentos

2021

* Para personas que estaban trabajando en casa por razones de la pandemia, la pregunta se respondía según el desplazamiento habitual (antes de la pandemia)

Fuente: DANE, ECV.
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Desplazamiento al lugar de trabajo 

Rangos de tiempo de desplazamiento de ida al lugar de trabajo (%)

Total nacional y área

2021

* Para personas que estaban trabajando en casa por razones de la pandemia, la pregunta se respondía según el desplazamiento habitual (antes de la pandemia)

Fuente: DANE, ECV.
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Desplazamiento al lugar de trabajo 

Rangos de tiempo de desplazamiento de ida al lugar de trabajo (%)

Total departamentos

2021

* Para personas que estaban trabajando en casa por razones de la pandemia, la pregunta se respondía según el desplazamiento habitual (antes de la pandemia)

Fuente: DANE, ECV.
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Uso de TIC

Porcentaje de personas de 5 años y más que usan teléfono celular, Internet o computador

Total nacional

2019, 2020, 2021
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Uso de TIC

Porcentaje de personas de 5 años y 

más que usan teléfono celular, 

Internet o computador

Total nacional por área

2019, 2020, 2021
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Uso de TIC

Porcentaje de personas de 5 años y 

más que usan Internet en cualquier 

lugar 

Total departamentos

2019,2021
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Percepción de pobreza, 

suficiencia de ingresos 

y bienestar subjetivo
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Percepción de pobreza

Porcentaje de jefes(as) de hogar o cónyuge(s) que se consideran pobres

Total nacional y área

2019, 2020, 2021
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Percepción de pobreza

Porcentaje de jefes(as) de 

hogar o cónyuge(s) que se 

consideran pobres

Total departamentos

2020,2021

Fuente: DANE, ECV.
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Percepción ingresos del hogar
Percepción de suficiencia de ingresos frente a gastos del hogar (%)

Total nacional y área

2019 - 2020, 2021
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Percepción ingresos del hogar
Percepción de suficiencia de ingresos 

frente a gastos del hogar, por sexo del 

jefe/a del hogar  (%)

Total nacional y área
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Percepción ingresos del hogar
Percepción de suficiencia de ingresos frente a gastos del hogar (%)

Total departamentos

2021
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Bienestar subjetivo
Calificación promedio de satisfacción con la vida en general y otros aspectos, en personas de 15 años y más

Total nacional y área

2021

Fuente: DANE, ECV.
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Bienestar subjetivo

Calificación promedio de satisfacción con la vida en general en personas de 15 años y más

Total departamentos

2021
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Bienestar subjetivo  
Calificación promedio de la percepción de que las cosas que hacen en la vida valen la pena para las 

personas de 15 años y más, por sexo

Total nacional y área

2021
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Bienestar subjetivo  
Calificación promedio de la percepción de que las cosas que hacen en la vida valen la pena para las personas de 15 

años y más

Total departamentos

2021

Fuente: DANE, ECV.
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* Calculado a partir de la pregunta que pide ubicarse en una escalera con peldaños de 0 a 10, donde 0 representa la peor vida que se puede tener y 10 la mejor.

Fuente: DANE, ECV

Bienestar subjetivo  

Peldaño promedio en la Escalera de Cantril* para las personas de 15 años y más, por sexo

Total nacional y área

2021
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Bienestar subjetivo  

Peldaño promedio en la Escalera de Cantril* para las personas de 15 años y más

Total departamentos

2021

* Calculado a partir de la pregunta que pide ubicarse en una escalera con peldaños de 0 a 10, donde 0 representa la peor vida que se puede tener y 10 la mejor.

Fuente: DANE, ECV
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Productos de publicación

Miércoles 20 de abril de 2020

Miércoles 20 de abril:

• Anexos de publicación

• Boletín técnico

Jueves 28 de abril:

• Microdatos de la ECV 2021

Miércoles 4 de mayo:

• Resultados Déficit Habitacional 2021

Miércoles 11 de mayo:

• Anexo resultados de gastos de los hogares 2021

Anexos y presentaciones especiales: mayo

• Resultados municipios PDET

• Enfoque de género

• Campesinos

• Poblaciones étnicas
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